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案paper one 试卷一 part i: dialogue communicationsection a1. b 2 c

3. d 4. a 5. asection b6. b 7. c 8. c 9. c 10. dpart ii: vocabulary section

a11. c 12. a 13. b 14. c 15. d 16. c 17. a 18. d 19. b 20. csection b21. c

22. b 23. a 24. c 25. d 26. c 27. b 28. b 29. a 30. dpart iii: reading

comprehensionpassage 1：31. d 32. a 33. b 34. c 35. a passage 2：36.

c 37. a 38. b 39. d 40. a passage 3：41. d 42. a 43. c 44. d 45. apassage

4：46. a 47. b 48. d 49. d 50. bpassage 5：51. d 52. a 53. d 54. a 55.

dpart iv: cloze56. a 57. d 58. b 59. c 60. b 61. d 62. a 63. d 64. a 65.

a66. d 67. d 68. c 69. d 70. cpart v: error detection71．b错，应改

为no。72．d错，应改为lost。73．c错，应改为had not gone

。74．c错，应改为that of other species。75．c错，应改

为awarded。76．b错，应改为necessarily。77．c错，应改为he

。78．d错，应改为what to start with。79．b错，应改为came to

。80．a错，应改为prizewinning journalist。paper two 试卷

二part i: translationsection a自由市场经济完全建立在供需原则

的基础之上。根据这一概念，消费者为自己决定哪些公司将

继续在商界生存，他们通过把钱花在那些他们认为最值得的

企业来表示对它们的支持。通过这种方式，那些最受欢迎的

企业获得了为消费者提供所需商品和服务的特权。这样，效

率得以实现。那些最好地满足了消费者期望的企业在市场上

获得了繁荣，而他们那些效率较低的同行则由于陷入缺少资

金的困境从市场上消失了。 section bthe basics of using any



computer are very simple. it does not take a lifelong acquaintance to

pick up various software programs. basic computer skills take a

couple of months to learn. in any case, basic computer skills are only

complementary to the host of real skills that are necessary to

becoming any kind of professional.part ii: writing （略） 100Test 下
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